Spune mai întâi tu, bãrbat creştin:

Eu, N.N. jur pe Dumnezeu Cel viu, Unul dupã Fiinþã în deplina Sfântã Treime: Tatãl, Fiul şi Duhul Sfânt, eternul şi adevãratul Dumnezeu, cã pe aceastã femeie, a cãrei mânã o ţin acum în faţa lui Dumnezeu, o iubesc; din dragoste o iau de soţie dupã Legea lui Dumnezeu; îi voi fi fidel, cu ea mã voi mulţumi, cu ea voi trãi în sfinţenie, cu ea voi rãbda, cu ea voi suferi; şi pe ea, pânã la moartea mea sau a ei, oricum va fi, sãnãtoasã ori bolnavã, fericitã sau supărată, nu o voi pãrãsi ca un necredincios, ci în întreaga mea viaţã îi voi fi ocrotitor fidel. Aşa sã mã ajute Dumnezeu! 

Spune şi tu, femeie creştinã:

Eu, N.N. jur pe Dumnezeu Cel viu, Unul dupã Fiinţã în deplina Sfântã Treime: Tatãl, Fiul şi Duhul Sfânt, eternul şi adevãratul Dumnezeu, cã pe acest bãrbat, care îmi ţine mâna acum în faţa lui Dumnezeu, îl iubesc; din dragoste îi voi fi soţie dupã Legea lui Dumnezeu; îi voi fi fidelã, cu el mã voi mulţumi, cu el voi trãi în sfinţenie, cu el voi rãbda, cu el voi suferi; şi pe el, pânã la moartea mea sau a lui, oricum va fi, sãnãtos sau bolnav, fericit sau mâhnit, nu îl voi pãrãsi ca o necredincioasã , ci în întreaga mea viaþã îi voi fi ajutoare credincioasã. Aşa sã mã ajute Dumnezeu!

Îndemn

Dumnezeu a auzit, am auzit şi noi jurãmântul vostru. În temeiul  acestui sfânt jurãmânt, în numele Sfintei Biserici Reformate declar împlinitã alianţa voastrã de cãsãtorie. Vã rugãm şi vã îndemnãm sã respectaþi acest jurãmânt, ca harul lui Dumnezeu sã rãmânã cu voi şi prin viaţa voastrã familialã evlavioasã, neprihãnitã şi demnã de urmat, numele Sãu sfânt sã fie preamãrit, iar voi sã fiţi binecuvântaţi.

